

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ



INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN
„Mareșal Alexandru Averescu” TULCEA
- COMISIA DE CONCURS -
(Concurs – Serviciul Logistic– Compartimentul Auto)

ANUNT

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul de Jandarmi Județean Tulcea pentru ocuparea postului vacant de **ofițer specialist II din cadrul Serviciului Logistic – Compartimentul Auto**, prevăzut la poziția **62** din statul de organizare al unității, prin rechemare în activitate/încadrare directă,

În conformitate cu prevederile art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 *privind activitate de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.*, cu modificările și completările ulterioare, „*la concursurile pentru ocuparea posturilor vacante pot participa numai candidații care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului, precum și condițiile prevăzute de prezenta secțiune, respectiv cei ale căror dosare de recrutare sunt complete, corect întocmite și depuse în termenul prevăzut în anunțul de concurs*”,

Și având în vedere prevederile art. 18 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 *privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.*, cu modificările și completările ulterioare, vă aducem la cunoștință faptul că, **în urma verificării îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs, respectiv în urma verificării dosarelor de recrutare, s-a constatat că următorii candidați nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs:**

Nr. crt.	Cod unic de identificare candidat	Motivul respingerii	Obs.
1	4193234	Candidatul nu a depus documentele de recrutare așa cum sunt acestea menționate în anunțul de concurs, astfel: - lipsă copie supliment aferent diplomei de licență;	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
2	4193237	Candidatul nu a semnat și datat tabelul de rude conform cerințelor formularului.	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

3	4193289	Candidatul nu a respectat prevederile Îndrumarului pentru întocmirea autobiografiei (Anexa nr. 3), în sensul că nu a menționat la părinți dacă au fost arestați. Judecați sau condamnați. Ori au fost în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale, prezentând detaliat în ce au constatat faptele, când s-au produs și când s-a luat hotărârea în cauză.	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
4	4193309	Candidatul nu a depus documentele de recrutare așa cum sunt acestea menționate în anunțul de concurs, astfel: - lipsă copia carnetului de muncă/certificat de stagiu de cotizare și/sau alte documente doveditoare care să ateste vechimea;	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
5	4193353	Candidatul nu a transmis în integralitate adeverința medicală eliberată de medicul de familie conform modelului (lipsă verso);	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
6	4193382	Candidatul nu a respectat prevederile Îndrumarului pentru întocmirea autobiografiei (Anexa nr. 3), - în cuprinsul autobiografiei nu a indicat persoane care să cunoască bine activitatea candidatului pentru perioadele menționate prevăzute la pct.2, - mențiunile prevăzute la pct. 2, atât pentru candidat cât și pentru rude, respectiv cele referitoare la arestare, judecare sau condamnare, urmărire penală, judecare sau executare a unei sancțiuni penale; - mențiuni cu privire la acordul cu prelucrarea informațiilor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 679/2016!	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

		Candidatul a completat tabelul nominal cu rudele fără respectarea prevederilor din subsolul documentului, în sensul că: - nu a completat CNP-ul rudelor din coloana nr. 1 - lipsă informații consimțământ din coloana nr. 9.	
7	4193383	Candidatul nu a transmis în integralitate adeverința medicală eliberată de medicul de familie conform modelului (lipsă verso);	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
8	4193416	Candidatul nu a transmis în integralitate adeverința medicală eliberată de medicul de familie conform modelului (lipsă verso);	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
9	4193554	Candidatul nu a depus documentele de recrutare așa cum sunt acestea menționate în anunțul de concurs, astfel: - lipsă livret militar	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
10	4193556	Candidatul nu a depus documentele de recrutare așa cum sunt acestea menționate în anunțul de concurs, astfel: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - lipsă act de identitate; - lipsă copia carnetului de muncă/certificat de stagiu de cotizare și/sau alte documente doveditoare care să ateste vechimea; - lipsă certificat de naștere al candidatului; - lipsă fotografie color 9x12 -lipsă aviz psihologic din care să rezulte	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

		aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării;	
11	4193667	Candidatul nu a respectat prevederile Indrumarului pentru întocmirea autobiografiei, în sensul că nu a datat autobiografia.	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
12	4193710	Candidatul nu a completat numărul de telefon și adresa de e-mail din cererea de înscriere conform cerințelor formularului. Candidatul nu a depus documentele de recrutare așa cum sunt acestea menționate în anunțul de concurs, astfel: - lipsă foaie matricolă /suplimentul la diplomă aferent diplomei de licență; Candidatul nu a respectat prevederile Indrumarului pentru întocmirea autobiografiei (Anexa nr. 3), în sensul că: - nu a indicat persoane care să-i cunoască bine activitatea (pct.2) - candidatul nu a menționat dacă a fost arestat, judecat sau condamnat, ori a fost în curs de urmarire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale. - nu a datat autobiografia.	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
13	4193712	Candidatul nu a depus documentele de recrutare așa cum sunt acestea menționate în anunțul de concurs, astfel: - lipsă livret militar Candidatul a completat tabelul nominal cu rudele fără respectarea prevederilor din subsolul documentului, în sensul că nu a completat CNP-ul soțului și a copiilor din	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

		coloana nr. 1, deși era semnat acordul.	
14	4193713	Ramura de știință a studiilor absolvite nu corespunde cerințelor postului. Candidatul nu a respectat prevederile Indrumarului pentru întocmirea autobiografiei, în sensul că nu a datat autobiografia.	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
15	4193714	Candidatul nu a depus documentele de recrutare așa cum sunt acestea menționate în anunțul de concurs, astfel: - lipsă foaia matricolă / suplimentul la diplomă; - lipsă copie carnet de muncă/certificatului de cotizare și/sau alte documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; - lipsă semnături în tabelul nominal cu rudele candidatului; - lipsă extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere certificat - lipsă adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne; -lipsă consimțământ informat examinare medicală; -lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării; Candidatul nu a respectat prevederile Indrumarului pentru întocmirea autobiografiei (Anexa nr. 3), în sensul că nu a indicat persoane care să-i cunoască bine activitatea.	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

16	4193715	Candidatul nu a depus documentele de recrutare așa cum sunt acestea menționate în anunțul de concurs, astfel: - lipsă copia carnetului de muncă/certificat de stagiu de cotizare și/sau alte documente doveditoare care să ateste vechimea;	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
17	4193716	Candidatul nu a respectat prevederile Indrumarului pentru întocmirea autobiografiei (Anexa nr. 3), în sensul că nu a datat autobiografia. Candidatul nu îndeplinește condițiile de recrutare în vederea recrutării directe conform OMAI nr. 177 din 16 noiembrie 2016, Anexa 2, art. 1, alin. 4	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

Având în vedere prevederile O.M.A.I. nr. 177 din 17 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I., cu modificările și completările ulterioare, activitatea de verificare a îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs NU SE CONTESTĂ.

Prezentul anunț va fi afișat prin încărcare pe site-ul M.A.I. – HUB.mai.gov.ro

SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS